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6 febbraio

Rifiuti, riuso,riciclo, e green economy  104  (32.91%)
Accessibilità e divulgazione delle informazioni ambientali 54  (17.09%)
G l i i i tti l ti 50 (15 82%)Geologia, georisorse, e impatti correlati  50  (15.82%)
Biodiversità e contabilità ambientale  43  (13.61%)
Clima e meteorologia  34  (10.76%)
Mare, usi e stato di qualità  30  (9.49%)
Nessuna risposta  1  (0.32%) 

Totale votanti:  316 

Il 7 febbraio lieve aumento con 891 visitatori, di cui 389  votanti (43,7%) e percentuali 
di voto sostanzialmente immutate.



6 febbraio

Rifiuti
Accessibilità
Geologia
Biodiversità
Clima
MareMare
Nessuna risposta

600

700

800

900

300

400

500

600

Visitatori Votanti
0

100

200



13 febbraio

Rifiuti, riuso,riciclo, e green economy  191  (30,6%)
A ibilità di l i d ll i f i i bi t li 103 (16 5%)Accessibilità e divulgazione delle informazioni ambientali 103  (16,5%)
Geologia, georisorse, e impatti correlati  107  (17,1)
Biodiversità e contabilità ambientale  96  (15,3)
Clima e meteorologia  71  (11,3)
Mare, usi e stato di qualità  58  (9,3)
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26 febbraio

Rifiuti, riuso,riciclo, e green economy  248  (31,9%)
Accessibilità e divulgazione delle informazioni ambientali 123  (15,8%)g ( , )
Geologia, georisorse, e impatti correlati  126  (16,2%)
Biodiversità e contabilità ambientale  122  (15,7%)
Clima e meteorologia 88 (11 3%)Clima e meteorologia  88  (11,3%)
Mare, usi e stato di qualità  70  (9%)

Totale votanti 781 su 2119 utenti entrati nel sondaggio (36,86%)
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3 marzo

Rifiuti, riuso,riciclo, e green economy  262   (31,80% )
Geologia, georisorse, e impatti correlati  132    (16,02%)
Accessibilità e divulgazione delle informazioni ambientali 130 (15 78%)Accessibilità e divulgazione delle informazioni ambientali 130  (15,78%)
Biodiversità e contabilità ambientale  130  (15,78%)
Clima e meteorologia  93  (11,29%)
Mare, usi e stato di qualità  73  (8,86%)
Nessuna risposta  4  (0,49%)

Totale votanti 824 su 2292 utenti entrati nel sondaggio (35%)
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Risultati definitivi

Rifiuti, riuso,riciclo, e green economy  554  (35,7%)
Biodiversità e contabilità ambientale 228 (14,7%)Biodiversità e contabilità ambientale  228  (14,7%)
Geologia, georisorse, e impatti correlati  220  (14,2%)
Accessibilità e divulgazione delle informazioni ambientali  209  (13,5%)
Cli t l i 177 (11 4%)Clima e meteorologia  177  (11,4%)
Mare, usi e stato di qualità  164  (10,6%)

Totale votanti 1.552
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Risultati definitivi
Rifiuti, riuso, riciclo, e green economy:

Si  No
Riuscirà l’Italia a raggiungere l’obiettivo fissato dall’UNEP?  200  349
Sai che cos’è il compost?  538  13
Sai separare correttamente i rifiuti?  515  35
Nel tuo comune è attiva la raccolta differenziata?  505  46



Risultati definitivi
Biodiversità e contabilità ambientale:

Sì  No
Conosci la differenza tra specie autoctone e specie aliene? 220  7
Si fa abbastanza per tutelare la biodiversità in Italia?  11  216
Sai che cos'è un'area protetta?  226  1
Sai che cos'è la contabilità ambientale?  144  83



Risultati definitivi
Geologia, georisorse, e impatti correlati:

Sì  No
Sai se le risorse del sottosuolo del tuo territorio vengono utilizzate?  110  110
Trovi adeguate le azioni per la tutela del suolo nel tuo comune?  44  176
È l’uomo il principale responsabile dei disastri legati al suolo?  182  38
Sai che cos’è il dissesto idrogeologico?  217  3



Risultati definitivi
Accessibilità e divulgazione delle informazioni ambientali:

Sì  No
Secondo te l’ambiente ha sufficiente spazio sui media?  20  189
Sono facilmente accessibili e chiare le informazioni sull’ambiente?  56  153
Hai consultato o consulti i siti web delle Agenzie per l’ambiente?  195  14
Utilizzi spesso la rete per informarti sull’ambiente?  196  13



Risultati definitivi
Clima e meteorologia:

Sì  No
Pensi di essere anche tu responsabile dei cambiamenti del clima?  151  26
Hai esperienza diretta di evento meteorologico estremo?  93  84
Riuscirà l’Italia a raggiungere l’obiettivo fissato dall’UE?  56  121
La responsabilità dei cambiamenti climatici è imputabile anche all'uomo?  169  8



Risultati definitivi
Mare, usi e stato di qualità:

Sì  No
Hai un comportamento virtuoso nei confronti del mare?  157  7
È sufficiente quanto si sta facendo per la salvaguardia del mare?  3  161
Pensi che il mare sia usato con rispetto?  4  160
Tutelare l’ambiente marino è importante solo per chi vive vicino al mare?  8  156



Risultati definitivi
Il dato più rilevante è il numero di chi, pur avendo letto il sondaggio, ha decisoIl dato più rilevante è il numero di chi, pur avendo letto il sondaggio, ha deciso
di non partecipare. Ben oltre la metà degli utenti ha fatto questa scelta. I
visitatori che sono entrati nelle pagine del sondaggio sono stati 3757, ma
coloro che lo hanno compilato solo 1552, pari al 41,3% del totale.
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